

ఉత్తమ వాలంటీర్లకు సర్కారు సత్కారం

ఐదుగురికి సేవ రత్న బహుమతులు

బెల్లంకొండ, మే 03, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండలంలోని నాలుగు సచివాలయాల గాను ఐదుగురికి సేవ రత్న బహుమతులను క్రోనూరు యార్జు నందు పెదకూరపాడు శాసనసభ్యులు నంబూరి శంకర్ రావు చేతులమీదుగా అందించడం జరిగింది. బెల్లంకొండ ఎంపీడీవో డీజే నాయక్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమానికి కి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు నంబూరి శంకర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ

పథకాలు ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారుడు అందుతున్నాయని అన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికి అందించేందుకు వాలంటీర్ల వ్యవస్థ ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాలంటీర్లను గుర్తించి వారికి వురస్కారాలు అందజేస్తుంది అదే విధముగా బెల్లంకొండ మండలానికి ఐదు వురస్కారాలు రావడం సంతోషించడం విషయం అని తెలిపారు శాలువాలతో సన్మానించారు ఉత్తమ సేవ రత్న బహుమతి తో పాటు సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు బెల్లంకొండ ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ కరోనాను ఎదుర్కొనడంలో వాలంటీర్లు

అందజేసిన సేవా కార్యక్రమాల వల్ల గ్రామాలలో కరోనా కేసులు ఎక్కువగా అవ్వకుండా దోహద పడ్డాయి వారన్నారు కరణ కేసులను త్వరితగతిన గుర్తించి వారిని వెరుగైన సేవలను వాలంటీర్లు అందించారన్నారు బహుమతులు పొందిన వారులి



1. బెల్లంకొండ: షేక్ జైను
2. కంది పాడు: డి వెంకటరమణ
3. కంది పాడు: కె వెంకట గోపాల్ రెడ్డి
4. నాగిరెడ్డి పాలెం: పగడాల వెంకటేశ్
5. చంద్రజూ పాలెం: తాళ్లూరి మమత

నాలుగు కోట్ల 36 లక్షలతో తారో రోడ్డుకు శంకుస్థాపన

బెల్లంకొండ: మే 03, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండలంలోని చంద్రాజూపాలెం గ్రామం నుండి వన్నాయపాలెం కోసూరు మండలం హసనాబాద్ గ్రామం వరకు నాలుగు కోట్ల 36 లక్షలతో తారు రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు పెదకూరపాడు శాసనసభ్యులు నంబూరి శంకరావు శంకుస్థాపన చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సీయోజకవర్గ నాయకులు కంచే టి సాయిబాబు బెల్లంకొండ మాజీ ఎంపీపీ పద్మా వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి బెల్లంకొండ వైకాపా కన్వీనర్ చింతా రెడ్డి సాయి రెడ్డి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ మర్రి ప్రసాద్ రెడ్డి బెల్లంకొండ మండల జడ్పీటీసీ అభ్యర్థి గాదె వెంకటరెడ్డి బెల్లంకొండ ఎంపీటీసీ అహ్మద్ ఖాషా బద్దూరి చంద్రారెడ్డి బద్దూరి శేషి రెడ్డి బెల్లంకొండ మండల మాజీ కో-ఆర్డినేటర్ నెంబర్ సిరిపురం మేస్త్రి వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు వార్డు మెంబర్లు నాయకులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

48 మందికి కరోనా పరీక్షలు

బెల్లంకొండ: (ప్రజా పాలన) మండలంలోని చంద్రాజూపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు నలభై ఏనుమిది మందికి ఆర్ టి పి సి ఆర్ వైద్య పరీక్షలు చేయడం జరిగింది చంద్రాజూపాలెం పి హెచ్ సి ఇంచార్జ్ వైద్యధి కారిణి బాల అంకమ్మ బాయి తెలిపారు దీని సంబంధించిన రిపోర్ట్ లు రావడానికి మూడు రోజులు పడుతుందని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో విస్తరణాధికారి శిఖా శాంసన్ నూపర్యైజర్ ఖాషా శ్రీనివాసరావు ఏఎన్ఎంలు ఆక వర్కర్స్ పాల్గొన్నారు



నీటి సమస్యను తీర్చండి మహాప్రభు:టిడిపి నాయకురాలు ధస్తగిరమ్మ



గోనెగండ్ల మే 03, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తినడానికి తిండి లేక పోయిన గొంతును తడుపుకోవడా నికి నీరు కావాలి. అలాంటి నీటి కోసం రోజురోజుకు నీటి కష్టాలు ఎక్కువ అవుతున్న ఉన్నప్పటికీ ఆ కష్టాలు ఎప్పటికీ తీరుతాయో అని గ్రామ ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్న సందర్భాలను పెద్ద మర్రివీడు గ్రామంలో చోటు చేసుకుంటున్నాయని గ్రామ టిడిపి నాయకురాలు పింజరి ధస్తగిరమ్మ అధికారులపై మండిపడ్డారు. తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు మల్లేష్



అధ్యక్షులలో జరిగిన సమావేశంలో పింజరి ధస్తగిరమ్మ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రతిరోజూ నీటి కష్టాలే కనబడుతున్నా, ఎక్కడ చూసిన ఏదో పొలంలో ప్రజలు ఎక్కడి నుండో నీటిని తెచ్చుకుంటున్న దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నా, నీటి కోసం కిలోమీటర్ల పొడవునా ఉన్న పంట పొలాలలోని బోరుబావుల వద్ద నుండి నీటిని కాల్చినడకన తెచ్చుకుంటున్న సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నా. ఈ ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు ప్రవర్తించడం దారణమన్నారు. అలాగే సైకిల్, ద్వీచక్రం, ఎడ్రబండి, ట్రాక్టర్లపై కూడా గ్రామశివారులో గల పంట పొలాల నుండి నీటిని తెచ్చుకుంటూ గొంతులను తడుపు కునే పరిస్థితులు నెలకొంటున్నా. అధికారుల నిర్లక్ష్యనికీ ప్రజలు మాత్రం త్రాగు నీటి కోసం నిత్యం కష్టాలు పడుతున్నారు.

ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు

చారవతో కోవిడ్ చికిత్స కు వైద్య సిబ్బంది నియామకం

వినుకొండ, మే 03, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సరసరావుపేట పార్లమెంట్ పరిధిలో కరోనా బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందేందుకు ఆయా ఆస్పత్రుల్లో సిబ్బంది, సౌకర్యాలు కల్పన జరిగేలా ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు కృషి చేస్తున్నారు. ఆయా ఆస్పత్రులను పర్యవేక్షిస్తూ.. మెరుగైన వైద్యం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో సిబ్బంది నియామకం జరిగేలా చొరవ చూపుతున్నారు. ఎంపీ గారి చొరవతో వినుకొండ ప్రభుత్వ సువత్రిలో కొత్తగా సిబ్బంది నియామకం జరిగింది. మెడికల్ ఆఫీసర్ లు - ఇద్దరు లాబ్ టెక్నిషియన్స్ - ముగ్గురు డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ - ముగ్గురు ఎమ్ఎన్ఎస్ - ముగ్గురు స్టాఫ్ నర్స్ - ఆరుగురు కేటాయింపులకు జరిగింది.

వినుకొండ ప్రభుత్వ సువత్రిలో కొత్తగా సిబ్బంది ఏర్పాటు నత్యురమే స్పందించిన జిల్లా యంత్రాంగానికి అభినందనలు తెలిపిన ఎంపీ శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు



ఆస్పత్రుల్లో సిబ్బంది కొరత లేకుండా నియామకాలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపీ అన్నారు. కొత్త సిబ్బంది సేవలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలి అని ఎంపీ సూచించారు.

అర్జులైన నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి: సిపిఎం పార్టీ



మంత్రాలయం, మే 03, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మంత్రాలయం మండలంలో అర్జులైన బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఇంటి స్థలాలు వెంటనే ఇవ్వాలని

అయిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు చాలా గ్రామాల్లో చూస్తే సామాన్య మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు మాత్రం ఇంటి స్థలాలు రాలేదు గానీ అంతో ఇంతో అర్థికంగా బలహీన వాళ్లకే ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వడం అనేది బాధాకరమైన విషయం జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతి ఒక్క పేద లు సంతోషించి దేవుని లా భావించారు కనీ అలాంటి పేదలకు ఇంటి స్థలాలు పైన అన్యాయం జరుగుతుంది మండలం లో ప్రతి గ్రామంలో నిజమైన పేదలను గుర్తించి ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలి చిలకలదోన గ్రామం లో చాలామందికి ఎన్నీ ఎస్టీ బిసి

Jaibheem

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

www.ambekarrajaneethi.com

ఆధ్వర్యంలో, **బుద్ధ జయంతి రోజున**

“జీవిత సాఫల్య పురస్కారాలు”

ఇవ్వడానికి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ అవార్డును 65 సంవత్సరాల పైబడి, ప్రజలతో మమేకమై బహుజన సమస్యల మీద పోరాడిన అభ్యుదయవాదులు, కాపు, బలిజ, జిసీలు, ఎస్సీలు ఎస్టీలు, ముస్లిమ్స్, క్రైస్తీయన్స్, Bhuddhists వర్గాలకు సంబంధించిన వ్యక్తులకు ఇవ్వటానికి నిర్ణయించి, ఈ దిగువ తెలిపిన వారిని కమిటీగా నియమించడం జరిగింది.

నిశాంత్ బహుజన CWC, & Cine Director 73963229862	నేరెళ్ల కోటేశ్వరరావు బహుజన CWC & Director SnehaTV and AmbedkarTV 94400538583
ఆరేపల్లి రాజేంద్ర బహుజన CWC, and Director Co-ordination AmbedkarTV 9440918371	

మీకు తెలిసిన ఆయా వర్గాల్లోని అర్జులైన వారి వివరాలు కమిటీకి 7-5 -21 తారీకు లోపు పంపించవలసినదిగా కోరుచున్నాను

కటికల శివ భాగ్య రావు బహుజన నేషనల్ కన్వీనర్

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

జై పూలే జై భీమ్ జై భారత్

